



汤春芳和女儿近照。

□记者 程鑫

还记得那个28岁申请遗体捐献的湖北女子汤春芳吗?

去年2月初,东南商报报道了她的遭遇。在不到30年的短暂人生里,她几乎尝遍了人情冷暖,吃尽苦头生下两个孩子,身患重病时,丈夫又带着孩子离她而去。独处异乡的她在孤独无助的时候,一群非亲非故的宁波叔叔阿姨向她伸出了援手。

为了给这座充满爱心的城市留下点什么,她申请了遗体捐献。

去年12月,她用好心人的善款在鄞州二院成功进行了手术,康复良好。在这些好心人中,有位匿名人士从去年2月开始,每个月都会准时给她汇去善款9900元,一直坚持到现在。

昨天,汤春芳希望通过报纸感谢这位好心人的帮助,同时告诉这位好心人,她已基本痊愈,请不要再继续给她汇款了,把善款给那些比她更需要帮助的人吧。

浓浓爱心

正在康复中的汤春芳,没想到术后恢复得这么好。没有了导液管的累赘,甚感轻松。曾经蜡黄消瘦的脸庞,如今变得红润而光泽。

她说自己终于获得了重生,是宁波众多的好心人给了她第二次生命。去年2月初,她的遭遇见报后,一拨拨热心的叔叔阿姨前去看望,送钱送物,鼓励她树立信心,战胜病魔。

她在一本笔记本里,密密麻麻地记录着帮助过她的好心人,很多人都没有全

名,只有一个姓。她说,虽然不知道他们的名字,但他们的浓浓爱心,她这辈子是无法忘却的。

71岁的徐老师,家住镇海,曾多次专程坐公交车赶到横街乌岩村看望汤春芳。除了开导她之外,还利用自己平时学到的保健手法给她按摩,为她缓解病痛。洪塘的张阿姨,自己也曾生病动过手术,得知汤春芳的遭遇后,转了好几趟公交车给她送去善款,又给她买去冰箱、电视机。

还有位姓孙的大哥,去年到乌岩爬山

锻炼,刚好碰到在屋外晒太阳的汤春芳。当时她还插着导液管,身上挂着塑料袋。孙大哥看到后前去打听,对其遭遇深感同情,之后联手圈内的朋友,多次给汤春芳筹集善款。去年年底她手术的时候,医保不能报销的3万多元医药费,就是这位孙大哥帮忙筹集的。

汤春芳无法向记者一一列举。她说,笔记本里的每个名字,都是爱心宁波的最佳诠释。

手术成功

爱心,不仅让汤春芳有了足够的手术费用,更让她收获了信心和勇气。

去年12月,经过前期的用药和休养,汤春芳具备了手术的条件。从她生病开始就一直在帮她奔波的杨存国夫妇等人,提前在鄞州二院办好了住院手续,帮

她挂了苏州大学附属第二医院泌尿科主任单玉喜的专家号。这位业内有名专家是博士生导师,享受国务院政府特殊津贴,每星期到鄞州二院坐诊一次。

得知汤春芳的遭遇,看到陪着她看病的都是非亲非故的好心人,这位专家

也被宁波的爱心所感动,亲自主刀,为她实施了腹腔镜肾输尿管全切术,术后恢复得非常好。

早在汤春芳生病期间,鄞州相关部门就给她办理了大病医保。当时的手术费用约6万元,报销了3万多元。

匿名汇款

几天前,汤春芳又收到了署名潘正璇的好心人寄给她的9900元善款。

去年2月中旬,汤春芳第一次收到这位好心人的汇款,金额就是9900元。汇款单的下方,还写有“好好治病,早日康复”的祝福语。接下来的每个月,这笔汇款都会准时寄过来,每次都是9900元。

为了找到这位好心人并当面感谢,汤春芳曾委托杨存国帮忙寻找。根据汇款单上的邮戳,杨存国找到新典路邮政

所,但邮政所工作人员无法提供更多的信息。经过查询,汇款人所填写的地址,宁波祖关山路616号,也是不存在的。显然,这个地址是虚构的。

后来有几次汇款,邮政所变过,汇款人的地址也变过,但还是虚构的。截至目前,这位好心人已向汤春芳捐助善款近19万元。

这份沉甸甸的爱心让汤春芳感动,又觉得很有压力。如今她的病情已基本稳定,只需定期复查,虽然还在继续服

药,但之前好心人的善款已足够支付她的医药费。今年11月,她将到上海做最后一次复查,如果彻底康复,能停药了,那她接下来就可找一份劳动强度不是太大的工作,自食其力没有问题。

在此,汤春芳希望通过报纸,对这位好心人说声谢谢,同时也告诉他(她):“我已逐渐康复,请不要再继续给我汇款了。把那些善款用在比我更需要帮助的人身上吧。”

■宁波晚报健康事业部教师节爱牙特别行动

十多年资助贫困生,不改初衷 9月6日慈善好教师种牙直播

让贫困学生也能上大学!
一份初衷坚持十多年

9月10日全国第32个教师节来临之际,本报采访了我市各级优秀教师的先进事迹,并同时推出教师节关爱人民教师口腔健康福利:本报健康事业部送出半价种植牙,种植同时赠送教师节感恩大礼。

本期采访到了余姚市一位坚持资助贫困学生十多年,让边远地区的孩子也能上大学的叶老师。叶老师今年60岁出头,但是从早年就开始资助贫困学生,凭借一颗拳拳慈善之心,十多年下来从未间断,至今已经帮助27名家庭困难的学生圆了上学梦。

**牙齿缺失如同水土流失
叶老师一缺就是半口牙**

27名莘莘学子因为叶老师的善举而改变了人生,但是叶老师自己却不断受到牙齿问题的困扰。专业齿科连锁机构牙博士口腔医院张春旭院长介绍:“叶女士下颌牙保存很好,但是上颌牙缺失程度非常罕见,几乎全部缺失,完全丧失正常咬合功能。经过三维全景跟口腔CT检查过后发现,叶女士的牙槽骨情况同样非常糟糕,呈现出不断吸收萎缩的迹象。叶女士现在的牙槽骨情况就像没了植被后的水土流失,如果不能及早种植,今后做种植牙的难度与疗程会持续增加。”

**叶老师种牙手术直播火热报名
30份教师节感恩大礼现场送出**

针对叶老师的特殊缺牙情况,采用何种方法能够舒适高效、稳固长寿恢复上颌牙?资深口腔种植专家牙博士张春旭院长告诉记者:“我们根据叶女士上颌不同部位牙槽骨流失状况的区别,决定采用微创无痛即刻种植,量身定制种植6颗恢复12颗牙的方案,在保证种植体稳固的基础上,利用电脑导航、激光定位技术避开牙槽骨严重萎缩的部位,同时节省治疗费用,可谓一举三得。”

9月6日,本报健康事业部征得“慈善好教师”叶老师同意,牙博士口腔医院(宁波机构)提供技术支持,通过叶老师本人的种植手术现场直播,甬城市民将亲眼见证高效、无痛、安全的牙博士种植牙技术,对于种植牙手术不再云里雾里,眼见为实,才能种得放心!拨打本报健康事业部专线即可咨询报名。

记者 毛雷君

■活动讯息

宁波晚报健康事业部特别联合牙博士口腔医院(宁波机构),送出半价种植牙,本市各级教师、宁波晚报读者观看种牙手术直播,预约种牙同时赠送43寸高清液晶电视(每人仅限一台),仅限30份。咨询报名/申请更多种牙优惠请拨宁波晚报健康事业部专线

本报读者理财中心会员捷足先登 首期1500万元专属理财产品售罄



Q
Q群
二维
码



微
信
群
二
维
码

本报讯(记者 崔凌琳) 本周,本报读者理财中心面向会员推荐的第一期专属理财产品,1500万元额度在短期内被抢购一空,市民理财需求集中爆发。

据记者了解,2016象山产投五水共治绿色债是宁波股权交易中心备案的首单私募债。该私募债发行人和担保人均为宁波县级政府国有全资控股企业,产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都必须向合格投资者直接披露,并且需有系统、有步骤地安排还款来源。从我市多年的财政收入情况看,本地政府融资项目的偿还信用深受投资者信赖。产品上线后,因收益高于同期理财产品,立刻受到投资者的追捧。在第四期售完之后,不少市民投资者感慨:“真是‘手快有,手慢无’。”

本报理财中心工作人员表示,宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者,投资者有投资意向,须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。本周产品一经上线,中心合格投资者便第一时间进行操作认购,购买产品只需点

点手指便可一气呵成。而后面的每期产品认购也都可在网上或手机上直接操作,一步到位。

为了更好地服务读者,本报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群、点金俱乐部微信平台,通过这些平台,您可以随时随地掌握更新、更快、更有用的理财信息。有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描上方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)、15168530845,进行理财咨询。当然,市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。

需要提醒大家的是,合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中,中行借记卡需开通电话银行;建行借记卡需开通U盾版专业网银;交行卡、平安银行借记卡需开通专业网银。

为方便市民,交通银行江东支行本周(上班时间)在报业集团一楼的宁波晚报读者理财中心旁开通专柜,可以现场办卡并开通网上银行,签订银商通三方协议。